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1. UVOD 

 

Gotovo da ne postoji privredna grana kojoj teška ekonomska kriza već odavno nije 
zakucala na vrata, ali se barem zasad, značajnije posljedice krize na tržištu privatne 
sigurnosti još ne osjećaju u velikoj mjeri. Lančana reakcija izazvana recesijom u zemljama 
američkog kontinenta ostavit će određene posljedice i u ovoj branši, koje će, sigurno, 
rezultirati smanjenim obimom prometa usluga i smanjenjem investicija u segment privatne 
sigurnosti općenito. 1 

Prateći utjecaj ekonomske krize na kompanije iz sektora privatne zaštite u regionu, 
Zapadnoj Evropi, ali i šire, stekli smo dojam da su, zapravo, domišljatost menadžmenta i 
oslanjanje na vlastite ljudske i materijalne resurse presudni faktori koji determiniraju s 
koliko će se, zapravo, uspjeha kompanija nositi s prijetnjom koja nam dolazi sa Zapada. 

Globalni financijski sustav se osipa velikom brzinom. To se dešava usred višestruke krize 
hrane, klimatske i energetske krize, koje uveliko oslabljuju moć SAD-a, Europske Unije, i 
globalnih institucija kojima oni dominiraju, a posebice Međunarodni imonetarni fond, 
Svjetska banka i Svjetska trgovinska organizacija. Nije u pitanju samo legitimitet 
neolibralne paradigme, nego i sama budućnost kapitalizma kao takvog. 

Kaos u globalnom financijskom sistemu je takav da su vlade sjevernih zemalja pristupile 
mjerama koje su progresivni pokreti zagovarali godinama, kao što je nacionalizacija 
banaka. Ove su mjere poduzete u svrhu kratkotrajne stabilizacije, i jednom kada oluja 
prođe, banke će se najvjerojatnije vratiti u privatni sektor, i zato imamo vrlo kratku priliku 
da se mobiliziramo da se to ne dogodi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                 
1 Mate Babić; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO 

DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  
GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU 
POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE 
POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

